
PREDSTAVITEV PROJEKTA ERASMUS+,  ključni ukrep KA1, z naslovom IGRA IN 
JEZIK PRI PREDŠOLSKIH ORTOCIH,  akronim Play & Speak 

Junija 2019 smo na III. gimnaziji Maribor pričeli z izvajanjem projekta z naslovom IGRA IN 
JEZIK PRI PREDŠOLSKIH OTROCIH. Gre za projekt programa Erasmus+, mobilnost 
dijakov programa predšolska vzgoja. Projekt bomo izvedli v obdobju od 1. 6. 2019 do 31. 5. 
2021 

Osnovi cilj projekta je preizkušanje različnih pristopov k zgodnjemu učenju jezika v različnih 
kulturah. Kot didaktično sredstvo smo izbrali igro. Področje komunikacije in jezika smo 
izbrali zaradi zelo raznovrstnih metod dela, ki so prilagojene različnim jezikovnim 
zmožnostim otrok (posebne potrebe, tujci). Za opazovanje, spoznavanje in preizkušanje 
različnih pristopov k učenju verbalne in neverbalne komunikacije smo izbrali različna 
kulturna okolja: angleško, irsko, nemško in špansko. Izbrana okolja se namreč razlikujejo po 
številčnosti skupin, strukturi načrtovanja, timih vzgojiteljic in njihovi izobrazbi.  
 
Na mobilnost v omenjene dežele bomo skupno poslali najmanj 32 dijakov v dveh letih.  
 
Dijaki bodo opravljali delovno prakso v tujih vrtcih, ustvarjali bodo lastne zapise, izštevanke, 
kratke pesmice, besedne igre in enostavne didaktične pripomočke za neverbalno 
komunikacijo. Spoznanja bodo dijaki prenesli med vrstnike, učitelje, vzgojitelje v domačih 
vrtcih in tako širili dobre prakse v domačih okoljih. 
 
Pričakujemo pozitivne učinke projekta na vse udeležence in tudi na šolo.  Z izvedbo 
mobilnosti bomo okrepili jezikovne kompetence uporabe tujega jezika in omogočili prenos 
znanja in novih vedenj k pouku ustreznih modulov programa predšolska vzgoja. Prav tako 
bodo dijaki in učitelji spremljevalci okrepili samozavest, osvojili osnove znakovnega jezika 
za malčke in širili dobre prakse med vrstniki ter širše, v domačih vrtcih. Spodbujali bomo 
integracijo novih spoznanj in dobrih praks v letne delovne priprave učiteljev ter poudarjali 
pomen stalne, neformalne izobrazbe. 

Ustvariti želimo temelje za razvoj novih strokovnih modulov v okviru izbirnega dela kurikula 
iz znakovnega jezika in zgodnjega učenja tujega jezika. 
 
 
 
 


